	Приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 30 июня 2020 №78 утвержден административный регламент комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области "Выплата родителям компенсации части стоимости приобретенных путевок в летние лагеря отдыха и оздоровления детей, расположенные на территории Российской Федерации".
	Согласно вышеуказанному приказу комитета образования, науки                        и молодежной политики Волгоградской области государственное бюджетное учреждение дополнительного образования "Волгоградская станция детского и юношеского туризма и экскурсий" (далее именуется - ГБУ ДО ВСДЮТиЭ) осуществляет полномочия по предоставлению государственной услуги                      по выплате родителям компенсации части стоимости приобретенных путевок в летние лагеря отдыха и оздоровления детей, расположенные на территории Российской Федерации.

При предоставлении государственной услуги ГБУ ДО ВСДЮТиЭ                             в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 г.                    № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных                                       и муниципальных услуг" и постановления Правительства Российской Федерации от 08 сентября 2010 г. № 697 "О единой системе межведомственного электронного взаимодействия" осуществляется межведомственное информационное взаимодействие с:

комитетом социальной защиты населения Волгоградской области (400087, г. Волгоград, ул. Новороссийская, д. 41);

Пенсионным фондом Российской Федерации (400001, г. Волгоград,                   ул. Рабоче-Крестьянская, д. 16).

Результатом предоставления государственной услуги является принятие решения о выплате заявителю компенсации части стоимости приобретенных путевок в летние лагеря отдыха и оздоровления детей, расположенные                         на территории Российской Федерации, или об отказе в выплате компенсации.

Срок предоставления государственной услуги составляет не более 30 дней со дня регистрации письменного заявления.



Сведения о ГБУ ДО ВСДЮТиЭ:

Юридический адрес: 400001, г. Волгоград, ул. Пугачевская, д. 13.
Почтовый адрес: 400001, г. Волгоград, ул. Пугачевская, д. 13.
Адрес оказания государственной услуги: 
400001, г. Волгоград, ул. Пугачевская, д. 13.
Режим работы: 
с понедельника по четверг - с 08 ч 30 мин. до 17 ч 30 мин; 
пятница - с 08 ч 30 мин. до 16 ч 30 мин.; 
перерыв на обед - с 12 ч 30 мин. до 13 ч 18 мин.; 
суббота и воскресенье - выходные дни. 
Телефон: (8442) 97-21-95.

Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://turist34.ucoz.ru/.

Электронный адрес ГБУ ДО ВСДЮТиЭ для направления обращений                         и получения информации о порядке предоставления государственной услуги: vsdt@volganet.ru.

Информация о предоставлении государственной услуги содержится                   на официальном портале Губернатора и Администрации Волгоградской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: www.volgograd.ru (далее именуется - портал Губернатора и Администрации Волгоградской области) в разделе "Сервисы" "Электронные государственные услуги". 
